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oporou apyr!
Ilepen ToOOM Mpe3eHTAUSA-TPEHANKEP.
31ech npeacTaBieHbl NPABIWIO U TPEHUPOBOYHbIE
3aIaHUS 1JI ICJICHUS MOJI0KUTEIbHbIX U
OTPULATEIbHBIX YHCEJL.
3aganus Ha ciaanaax opopmMIiIeHbI KaK TeCT ¢ BLIOOPOM
orBera. Illpy HaKaTUM HA KHONIKY C HOMEPOM, B CJIy4ae
HENMPaBUJIbHOI0 OTBETA, KHOIKA OCTaeTrcs 0e3
usmeHenusd. Ilepexon or ciaauaa k ciaanay
OCYIECTBJIACTCH M0 YHPABJIAKIIUM KHONIKAM. /laHHbIN
TPEHa)Kep, MOKET 0TPA0OTATHL HABBIKM JIeJICHUS
MOJIOKUTEJIbHBIX U OTPULATEJIbHBIX YHCeJL.
Ykpenu cBOM 3HAHMS 110 TeMe «/lejieHre moJI0KUTEeTIbHBIX
U OTPULATEIbHBIX YHce». ZKeaaeM ycnexa!
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Jlelennue oTpuIaTeIbHOrO U
[IOJIOKUTECIIBHOIO YHCIa

™

3HaK MUHYC.

-a:b=-|al|:|b]

\_

[MpaBuno: [Npn geneHnmn oTpuLaTenbHOro Yncna
Ha MONOXUTENbHOEe 4YuUCno Aenum Moaynu

OaHHbIX Yncen n nepen pesynstatoMm CTaBUM
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Hanpumeps:

\_

-15:3=-|15|:[3 | =-5;
- 0,24 : 6= -|0,24| : |[6] = - 0,04
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BbIYNCJINTE: -1,2 : 2
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HPABHJIBHO!> [

IIOAYMAH!




Buviuucaume: -0,7 : 0,5

HPABI/IJIBHO!>

——

IIOAYMAH!
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[leneHne NonoXXmnTenbHOro u
oTpuULaTENbHOIo Yncna

[Ipasuio: Npyn ageneHnm NoNoXXNTENbHOIO

yucna Ha oTpuLaTernibHOe YMCIo AeNNUM
MOAYNWN AaHHbIX Yncen v nepen

pe3yJyibTaTOM CTaBUM 3HaAK MUHYC.

a:(-b)=-|al:|b]




Hanpumep:

15:(-3)=-[15]: 13| =-5;
0.24:(-6)=-10,24|:|6| =- 0.04




Boviuucnume: 1,2 : (-2)

IMPABHIIBHO! N 60 >




Bovituucnume : 0,7 : (-0,5)

HPABHJIBHO!>
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IIOAYMAH!




BBIYHCIIHTE: = : (— 2
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IIOAYMAH!




UacTHoOe AByX oTpuuaTtenbHbIX

YNCEIJI.

[1paBuno:

[1lpn oeneHun oTpuuaTenbHOro Yncna Ha
oTpuuaTenbHOE YNCMOo AennuMm Moaynu
OAHHbIX Yncen U nepen pe3ynsratom
CTaBWM 3HaK MnoC.
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Hanpumep:

-15:(-3)= |15 : |3 | = 5;
-0.24:(-6)= |0,24|:|6] = 0,04

= (-2)-|:El - 3
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BbIYNCTUTE: -1,2 :(-2)




Bovituucnume : -0,7 : (-0,5)

HPABHJIBHO!>

——

IIOAYMAH!




BBIYHCIIUTE: - = - (- —)

HPABHJIBHO> < -1; ;

TOJYMAF!




BbIYNCJIUTE: 4,5 :(- 0,15)
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3anoMHu |

Al ermmermmme
3Hak 3Hak 3Hak
0enumMmoro aenuTens YaCTHOTO
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Bbiamcnun:

1).4,5:(-3) =
2). — 27 0.09 =
3).-8,4:(-2,4) =
4). 29682 9,7=
5). 6,17 : (- 0,1)=
6).

6:(— 137)




[TpoBepb cebs:

1).45:(-3)=-1,5

2). — 27 0.09 = - 30
3).-8,4:(24)=35
4). 29682 9,7= - 3,06
5). 6,17 : (- 0,1)= 61,7
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8
13

: ( ) = —26



Bcecem yoauu!
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